



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΜΑΝΤΟΥΡΙΔΕΙΟ ΘΕΑΤΡΟ

Γνωρίστε την γέννηση του αρχαίου ελληνικού θεάτρου μέσα από μια μοναδική παράσταση

Για να αναζητήσει κανείς τις ρίζες του θεάτρου, θα πρέπει να «ταξιδέψει» στην Αθήνα του 6ου αι. π.Χ., τον τόπο που γεννήθηκε η δραματική ποίηση. Σήμερα και μέχρι την Κυριακή θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε αυτό το νοτιο ταξίδι χάρη στην θεατρική παράσταση «Η γέννηση του αρχαίου ελληνικού θεάτρου» που μας ήρθε από την Ελλάδα και παρουσιάζεται στο Μαντουριδείο θέατρο στο πλαίσιο του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ. Πρόκειται για μια μοναδική ευκαιρία, ειδικά για τους νέους ανθρώπους να αποκτήσουν μια εποπική γνώση της ιστορίας του θεάτρου και να γνωρίσουν τον Σοφοκλή, τον Αισχύλο, τον Ευριπίδη και τον Αριστοφάνη μέσα από επιλεγμένους μονολόγους που ερμηνεύουν οι ηθοποιοί Χάρης Αρώνης, Νίκος Μαυρουδής και Αδριανή Τουντοπούλου.

Η εργασία για το στίσιμο της ξεκίνησε πριν από δύο χρόνια στην Ελλάδα από τον γνωστό και αγαπητό στην Αυστραλία, ηθοποιό, σκηνοθέτη και συγγραφέα Βασίλη Κολοβό. Αρχικά, ο στόχος ήταν να γνωρίσουν οι μαθητές των τελευταίων τάξεων του δημοτικού και του γυμνασίου την ιστορία του αρχαίου θεάτρου. Στη συνέχεια η παράσταση που διαρκεί λίγο πάνω από μιάμιση ώρα προσαρμόστηκε για κοινό ενηλίκων. Στην παράσταση εκτός από την αφήγηση του Βασίλη Κολοβού που παρουσιάζεται σε βίντεο και μιλάει για την ιστορία του θεάτρου και τους μεγάλους αρχαίους δραματουργ-

γούς θα έχουμε την δυνατότητα να παρακολουθήσουμε τρεις μονολόγους από κάθε τραγικό και δύο από τον Αριστοφάνη.

Για τους μονολόγους έχουν μεν χρησιμοποιήσει τις σημαντικότερες μεταφράσεις των αρχαίων κειμένων αλλά απλοποιώντας τη γλώσσα έτσι ώστε να μπορεί οποιοσδήποτε να παρακολουθήσει την παράσταση.

Συντελεστές της παράστασης, ο Χάρης Αρώνης, εκπαιδευτικός επί 22 χρόνια, ο Νίκος Μαυρουδής και η εκλεκτή ηθοποιός Αδριανή Τουντοπούλου. Ο Χάρης Αρώνης και ο Νίκος Μαυρουδής έχουν ξαναεπισκεφτεί το Σίδνεϊ για την παράσταση το «Φως που καίει» του Κώστα Βάρναλη και η εμπειρία τους όπως μας λέει ο Νίκος Μαυρουδής τους άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις: «όταν μάθαμε ότι

θα ξαναεπισκεφτούμε το Σίδνεϊ ενθουσιαστήκαμε. Η εντύπωση μας από το προηγούμενο ταξίδι ήταν άριστη». Ενθουσιασμένο δηλώνει και ο Χάρης Αρώνης «από την πρώτη φορά που ήρθαμε εδώ γνωρίσαμε Έλληνες που ήταν πολύ περισσότερο Έλληνες από αυτούς της πατρίδας μας. Όταν βλέπεις την πατρίδα σου από μακριά τι βλέπεις με ένα όραμα και ένα ιδανικό. Όταν την βλέπεις από κοντά και βιώνεις το αίσθημα ότι η ίδια η πατρίδα σου σε πουλάει, σου στερεί τα όνειρα, παύεις να νιώθεις εκτίμηση για αυτούς που ηγούνται. Εδώ ο ελληνοισμός έχει μια εξιδανικευμένη άποψη για την πατρίδα, μια άποψη που είναι όμορφη στα μάτια τα δικά μας, έτσι θα θέλαμε να βλέπουμε και μεις την πατρίδα μας... Αισθανόμαστε ότι είμαστε ανάμεσα στους καλούς Έλληνες και η αντιμετώπιση αυτού του κοινού προς εμάς είναι εκπληκτική...»

Να αναφέρουμε ότι η επιλογή των μονολόγων δεν έχει γίνει με μόνο κριτήριο την αναφορά στους μεγάλους δραματουργούς αλλά γίνεται αναφορά σε μια σειρά από σύγχρονα προβλήματα καθώς όπως μας λέει ο Χάρης Αρώνης δύο είναι τα κυρίαρχα στοιχεία και στην αρχαία ιστορία και στη σημερινή πραγματικότητα, «η εξουσία και το χρήμα».

Η διεύθυνση του θεάτρου είναι 36/142 Addison Rd, Marrickville. Η τιμή του εισιτηρίου \$30 και για Κρατήσεις μπορείτε να τηλ. στο 9750 0440 ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα trybooking.com/472225



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931, 0401 740 126, 0412242491 FAX: (02)97994931 Email: yspathis@bigpond.com

13 & 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 2 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΦΡΟΥΤΑ ΣΤΟ ORANGE ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00

30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 8 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ AYERS ROCK \$2050.00

5 ΜΑΙΟΥ - ΓΙΑ ΛΩΤΟΥΣ, ΜΗΛΑ ΚΑΙ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

26 ΜΑΙΟΥ - 20 ΗΜΕΡΕΣ ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ-ΚΥΚΛΑΔΕΣ-ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ. ΑΘΗΝΑ-ΥΔΡΑ-ΠΟΡΟ-ΑΙΓΙΝΑ-ΤΗΝΟ-ΜΥΚΟΝΟ-ΣΥΡΟ-ΠΑΡΟ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ-ΝΑΞΟ-ΑΜΟΡΓΟ-ΚΩΣ-ΡΟΔΟΣ-ΣΥΜΗ. ΤΙΜΗ Α\$7400.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ.

1 ΙΟΥΝΙΟΥ - 8 ΗΜΕΡΕΣ SYDNEY, COFFS HARBOUR, GOLD COAST, BRISBANE AND BYRON BAY, PORT MAQUARIE, SYDNEY \$595.00

20 ΙΟΥΝΙΟΥ - 21 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΕΛΛΑΔΑ- ΙΤΑΛΙΑ-ΤΟΥΡΚΙΑ

ΕΛΛΑΔΑ 12 ΗΜΕΡΕΣ-ΑΘΗΝΑ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΚΑΡΔΙΤΣΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ-ΛΙΜΝΗ

ΜΕΓΔΟΒΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΠΡΕΣΠΕΣ-ΛΟΥΤΡΑ-ΠΟΖΑΡ-ΝΥΜΦΑΙΟ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΞΑΝΘΗ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-ΕΔΕΣΣΑ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΛΙΜΝΗ ΠΡΕΣΠΑ-ΛΙΜΝΗ ΒΕΓΩΡΙΤΙΔΑ.

ΙΤΑΛΙΑ 5 ΗΜΕΡΕΣ-ΜΠΑΡΙ-ΝΑΠΟΛΙ-ΠΟΜΠΗΙΑ-ΡΩΜΗ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-ΒΕΝΕΤΙΑ-ΑΝΚΟΝΑ

ΤΟΥΡΚΙΑ 4 ΗΜΕΡΕΣ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΑΛΟΥΚΛΙΩΤΙΣΣΑ ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ-ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ-ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ-ΧΑΛΚΗ-ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ-ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΓΟΡΑ \$6995.00 ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ.

18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019-21 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓ. ΤΟΠΟΥΣ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ-ΒΗΘΛΕΕΜ-ΓΑΛΛΙΛΑΙΑ-ΙΕΡΙΧΩ-ΚΑΝΑ-ΚΑΙ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟΥ ΟΡΟΥ ΣΙΝΑ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-ΣΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΣΤΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ-ΚΩΣ-ΣΥΜΗ-ΡΟΔΟΣ \$6500.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ